
Montagehinweise für den Universalbehälter
Installation instructions for the Universal container 
Instructions de montage pour la Récipient universel

ACHTUNG! HOCHENERGIEMAGNETE!
ATTENTION! HIGH ENERGY MAGNETS! ATTENTION ! AIMANTS À HAUTE ÉNERGIE !

Quetschgefahr! 
Danger of crushing! 
Risque d'écrasement ! 

Splittergefahr
Splintering hazard  
Risque d'éclats

Explosionsgefahr! 
Explosion hazard
Risque d'explosion

Achtung Herzschrittmacher!  
Attention heart pacemakers!
Attention aux pacemakers !
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Montagehinweis für den Universalbehälter

Bitte beachten:
Befestigung mit einem superstarken Magneten mit aufgeschraubten Haken. Die Gewinde an den Haken 
sind aus verzinktem Stahl und können bei permanentem Außeneinsatz Rost ansetzen. Beim Entfernen 
von der Haftfläche beachten: leicht nach unten oder oben kippen, so löst sich das Magnetsystem am 
Besten von der Haftfläche - nicht ziehen! 
Wenn beim Inneneinsatz kein Blech vorhanden, einfach mit unseren klebenden Magnetboards kombi-
nieren.

Achten Sie darauf, dass der Untergrund / Karosserie und Magnete vor dem Ansetzen sauber sind, um 
Ihren Lack nicht zu beschädigen! Schadensersatzansprüche für Folgeschäden durch unsachgemäße  
Benutzung werden explizit ausgeschlossen.
 
Den Behälter nur bei geparktem Fahrzeug ansetzen, während der Fahrt abnehmen!

Gummierten Magnet und Untergrund mit einem 
weichen Tuch reinigen.

Magnetsystem mit Haken schräg halten und 
über die unteren Magnetkante ansetzen.

Deckel kann leicht eingeklippt und abgenom-
men werden.

Behälter einfach in die Haken einhängen.

Behälter ist hergestellt aus 100% recyceltem 
Kunststoff

Vorsichtig abkippen, Magnet langsam an die Ka-
rosserie ziehen lassen. Achtung! Der verwendete 
Magnet ist sehr stark. Zum Abnehmen gleich 
verfahren.



Installation instructions for the Universal  
container 

Please note:
Attachment with a super-strong magnet with screwed-on hooks. The threads on the hooks are made 
of galvanized steel and can rust if used permanently outdoors. When removing from the holding sur-
face: tilt slightly downwards or upwards, this is the best way to detach the magnetic system from the 
holding surface - do not pull! 
If there is no sheet metal for indoor use, simply combine with our adhesive magnetic boards. 
 
Make sure that the surface / bodywork and magnets are clean before attaching them so as not to 
damage your paintwork! Claims for compensation for consequential damage due to improper use are 
explicitly excluded. 
 
Only attach the container when the vehicle is parked, remove it while driving!

Clean the rubberized magnet and surface with 
a soft cloth.

Hold the magnetic system with hook at an ang-
le and place it over the lower magnetic edge.

Lid can be easily clipped in and removed.

Simply hang the container on the hooks.

Container is made from 100% recycled plastic.

Tilt carefully and allow the magnet to be pulled 
slowly towards the body. Caution! The magnet 
used is very strong. Proceed in the same way to 
remove.



Instructions de montage pour la Récipient 
universel

Veuillez noter :
Fixation par un aimant super puissant avec des crochets vissés. Les filetages des crochets sont en acier 
galvanisé et peuvent se rouiller en cas d‘utilisation permanente à l‘extérieur. Lors de l‘enlèvement de la 
surface de fixation, il faut veiller à incliner légèrement vers le bas ou vers le haut, c‘est ainsi que le système 
magnétique se détache le mieux de la surface de fixation - ne pas tirer ! 
 
S‘il n‘y a pas de tôle à l‘intérieur, combiner simplement avec nos tableaux magnétiques adhésifs. 
 
Veillez à ce que le support / la carrosserie et les aimants soient propres avant de les appliquer afin de ne 
pas endommager votre peinture ! Nous excluons explicitement toute demande de dommages et intérêts 
pour des dommages consécutifs à une utilisation non conforme. 
 
Ne poser le récipient que lorsque le véhicule est garé, le retirer pendant la conduite !

Nettoyer l‘aimant caoutchouté et le support 
avec un chiffon doux.

Tenir le système magnétique avec le crochet en 
biais et le placer au-dessus du bord inférieur de 
l‘aimant.

Le couvercle peut être facilement clipsé et 
retiré.

Accrocher simplement les récipients aux 
crochets.

le conteneur est fabriqué à partir de plastique 
100% recyclé

Basculer avec précaution, laisser l‘aimant se rap-
procher lentement de la carrosserie. Attention ! 
L‘aimant utilisé est très puissant. Procéder de la 
même manière pour l‘enlever.


